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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 60 ANOS DE FUNDAÇÃO DO 

SEMINÁRIO TEOLÓGICO PENTECOSTAL DO NORDESTE, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 3.988/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

MICHELE COLLINS, REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quinze horas e dois minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora MICHELE COLLINS, autora 

do Requerimento; Vossa Magnificência Thomas William Fodor, reitor e 

professor do Seminário Teológico Pentecostal do Nordeste; Pastor Jonas 

Euflasino da Silva, vice-reitor e professor do Seminário Teológico 

Pentecostal do Nordeste; Pastora Yêda Maria Lima Cruz, representante da 

Igreja Missão Evangélica Pentecostal do Brasil e ex-professora do STPNE; 

e Pastor Edimar Amaro Feitosa, representando a Igreja Episcopal Catedral 

do Calvário. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 
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senhor Presidente convidou a vereadora MICHELE COLLINS para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da 

Mesa e falou da honra e do orgulho em realizar essa homenagem. 

Repercutiu a história do Seminário e finalizou agradecendo a todos. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação do coral Ágape da Missão Pentecostal do Brasil, 

sob a regência do maestro Adiel Siqueira. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a vereadora 

MICHELE COLLINS para fazer a entrega dos certificados aos 

homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a senhora Ivanilzes 

Ferreira da Silva Carnaúba, representando todos os missionários, para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou a Mesa de 

autoridades e falou sobre o desafio que é falar em nome de todos os 

homenageados. Comentou que entrou no Seminário sem entender o 

propósito de Deus e que se sentia um “peixe fora d’ água”, mas ressaltou 

que Deus deu força e lugar para cada tarefa dada. Afirmou que entrou com 

garra para ter mais aprendizado na palavra de Deus e teve o privilégio de 

estudar em quatro cidades. Agradeceu a todos e parabenizou os 

homenageados. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor presidente convidou 

Vossa Magnificência Thomas William Fodor para ocupar a tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os participantes da Mesa e falou 

da sua trajetória no Seminário e da importância dos alunos. Finalizou 
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agradecendo a dedicação dos professores e a presença de todos. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à apresentação do grupo Ágape da Missão 

Pentecostal do Brasil, sob a regência do maestro Adiel Siqueira. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

fez suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem terça-feira, 28 de maio de 2024, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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